

Quesito: 1

In merito alla clausola sociale di cui al capitolato di gara, si chiede di indicare dettagliatamente il numero e la qualifica dei lavoratori impiegati dall'attuale gestore, con particolare riferimento al CCNL applicato, al livello di inquadramento, nonché a tutte le ulteriori informazioni contrattuali (es. presenza di eventuali benefits, scatti di anzianità, ecc.) utili a stabilire l'armonizzazione del personale in essere nell'organizzazione d'impresa ovvero di indicare il costo aziendale annuo di ciascuna risorsa;

Risposta:

Come comunicatoci dall'attuale gestore di seguito elenchiamo il personale attualmente impegnato a tempo indeterminato.

- CCNL applicato: Autorimesse e noleggio;
- Benefit da CCNL: indennità di cassa, vestiario, buoni pasto

	Anno di assunzione	livello	orario
1	1992	C2	FULL TIME
2	1989	C2	FULL TIME
3	2000	C1	FULL TIME
4	2000	C2	FULL TIME
5	2001	C2	FULL TIME
6	2004	C3	FULL TIME

Sono utilizzati altresì n. 3 unità lavorative a tempo determinato con livello C2

Quesito: 2

In merito agli impianti a barriera già installati, si chiede di indicare

- se gli stessi siano tutti attualmente attivi e correttamente funzionanti;
- quale è ad oggi il loro stato di conservazione e gli interventi manutentivi eseguiti o, eventualmente, da eseguire;
- se esistono contratti di manutenzione già in essere con fornitori terzi; in caso affermativo, si chiede di indicare se il nuovo gestore è tenuto a subentrare e a quali costi.

Risposta:

- L'impianto a barriera del parcheggio all'aperto su piazza xx settembre è attivo e funzionante
- Lo stato di conservazione è normale
- La manutenzione è a carico della Autostazione di Bologna srl